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19 srpna, 2024

Tři roky nepodmíněně za tweet a další zrychlené
rozsudky pod kuratelou fašistické britské vlády

necenzurovanapravda.cz/2024/08/tri-roky-nepodminene-za-tweet-a-dalsi-zrychlene-rozsudky-pod-kuratelou-
fasisticke-britske-vlady

Britská vláda pokračuje ve zrychlených rozsudcích, na jejichž
základě je místní obyvatelstvo za názor či protest ve velkém 
zavíráno do vězení s nepodmíněným rozsudkem.

V době, kdy byl muslim za napadení nožem odsouzen k podmínce,
byl jistý Brit odsouzen za příspěvek na sociálních sítích ke 3 letům
vězení nepodmíněně. A padají i další bizarní rozsudky, často u lidí,
kteří nikdy neměli žádný problém se zákonem.

Velká Británie odsoudila muže ke třem letům vězení kvůli jeho
příspěvkům X.

Wayne O’Rourke (viz titulek) byl odsouzen ke třem letům vězení
nepodmíněně za příspěvek na sociálních sítích, který zveřejnil poté,
co byly v Southportu ubodány k smrti tři malé dívky.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/tri-roky-nepodminene-za-tweet-a-dalsi-zrychlene-rozsudky-pod-kuratelou-fasisticke-britske-vlady/
https://medforth.biz/uk-man-gets-3-years-for-islam-tweet-muslim-gets-suspended-sentence-for-threatening-jews-w-knife/
https://www.thegatewaypundit.com/2024/08/uk-man-sentenced-three-years-prison-posts-he/
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Obyvatelé Southportu byli rozhořčeni poté, co se úřady pokusily
smrtelné pobodání bagatelizovat.

Wayne O’Rourke byl zatčen za „podněcování rasové nenávisti“ na X.

„Lidé ze Southportu, kde jste kurva, vyjděte na ulici,“ napsal
O’Rourke v příspěvku na X, za který byl odsouzen ke třem letům
vězení.

Kolik z vás by se pod podobný příspěvek po útoku podepsalo? Pak
byste byli podle britské justice rasisté, kteří patří na pěkně dlouho do
vězení.

O několika dalších lidech, kteří byli v rychleném procesu odsouzeni,
jste si zde mohli přečíst již dříve.

Hodně odsouzených k nepodmíněným trestům bylo z řad lidí, kteří
demonstrovali před hotelem pro žadatele o azyl. Níže je několik z
těch, kteří dostali delší tresty.

Matka pěti dětí (viz obrázek),
která byla součástí davu,
který protestoval před
hotelem pro migranty, byla
odsouzena k 26 měsícům
vězení.

Lisa Bishopová z Lawrence
Westonu v Bristolu se
přiznala k  výtržnostem poté, co se 3. srpna zúčastnila
protiimigračního protestu ve městě.

Osmatřicetiletá žena během protestu v hodila na policisty plechovku
a chrlila urážky.

Při pátečním vynesení rozsudku Korunním soudem v Bristolu
soudce Martin Picton řekl, že skupina, jejíž byla součástí, způsobila
„značný strach“ těm, kteří byli ubytováni v hotelu Mercure.

https://www.fdesouche.com/2024/08/18/emeutes-au-royaume-uni-une-mere-de-5-enfants-condamnee-a-26-mois-de-prison-pour-avoir-jete-une-canette-et-profere-des-injures-devant-un-centre-pour-migrants-alors-quelle-etait-alcoolisee/
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„Lidé, kteří bydleli v hotelu a kteří byli terčem tohoto hněvu, museli
být vyděšení,“ řekl.

Jak tedy vidíte, tak policie má péči jedině o jedince, které si již roky
tamní vlády dováží, aby přečíslili původní obyvatelstvo. Co na tom,
že se tím zvyšuje celková kriminalita a místní tak mají oprávněný
důvod proti tomuto dovozu protestovat.

Jamie Easterbrook, 43 let, z Bristolu, byl také odsouzen k 20
měsícům vězení za násilné výtržnictví.

Devětadvacetiletý Zak Baker bez stálé adresy byl odsouzen na dva
roky a čtyři měsíce poté, co se přiznal k násilnému výtržnictví.
Soudce Picton řekl, že Baker „očividně povzbuzoval a přitahoval
dav.“

Vynesení rozsudku nad Josephem Bradfordem, 20 let, z
Bishopsworthu v Bristolu, který se přiznal k násilným výtržnostem,
bylo odročeno na 20. září, aby bylo možné připravit zprávu před
vynesením rozsudku.

Případ třiatřicetileté Elly-Jayne Coxové z Bristolu byl také odročen
na 1. října.

 Přiznala se také k násilným výtržnostem.

Tolik k některým dalším rozsudkům. Průběžně jsou denně
odsouzeny desítky lidí, ať už za přímou účast na některých
demonstracích nebo za příspěvky na sociálních sítích.

Zatčených je už více než 1000 a s tím, jak se postupně daří
identifikovat další „zločince,“ každý den přibývají další.

Souzeny byly už i dvanáctileté děti či důchodci nad 70 let. Děti
samozřejmě nepůjdou do vězení jako takového, nicméně budou
odebrány rodičům a umístěny do příslušných zařízení.



4/4

Co se týká uvězněných, tak někteří z nich by nakonec mohli
dopadnout velmi podobně jako před lety muž, který pohodil slaninu
před mešitou.

Záhy byl za tento „hrozný zločin“ odsouzen do vězení, kde je silná
muslimská komunita. Během několika měsíců ho zabili, aniž by kdy
byl někdo za jeho smrt potrestán.

A zatímco se ve velkém zatýká původní obyvatelstvo, tak násilné
protesty muslimů, kteří vytáhli do ulic s noži a mačetami, jsou zcela
ignorovány…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 5]

 
 


